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Ata da 1ª (PRIMEIRA) Sessão Ordinária, do 1º (primeiro) ano 
Legislativo da 17ª(DÉCIMA SETIMA) Legislatura da Câmara Municipal 
de Itariri. Aos quinze dias mês de fevereiro do ano dois mil e dezessete, nesta 
cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 
às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano 
2017, sob a Presidência do Vereador: Luiz Antônio Franco Alixandria, e por 
mim Vereador 1º Secretária Aloisio Antunes Batista, ocupou a 2ª (segunda) 
Secretaria, a Vereadora: Milene Damasceno. Foi feita a chamada regimental 
sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. AIRTON FRANÇA DOS 
SANTOS, ALOISIO ANTUNES BATISTA, BEATRIS FERREIRA DO 
NASCIMENTO, CARLOS ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR DA SILVA 
TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ 
MARINHO FERREIRA, MARCELO BRITTO, MILENE DAMASCENO, 
RAFAEL GUSTAVO PERONI, SÉRGIO HIDEKI KIAN. Havendo número 
legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Vereadora 1ª. 
Secretária Milene Damasceno que procedesse a leitura do Salmo 133 da Bíblia 
Sagrada. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 
1.0 – Ata da Sessão Especial de Instalação da 17ª (décima sétima) Legislatura, 
Compromisso Posse dos Srs. Vereadores Prefeito, Vice Prefeito Municipal e a  
Eleição dos membros da Mesa Diretora  para o Biênio 2017/2018 da Câmara 
Municipal de Itariri realizada em 01/01/2017; que discutido e votado foi 
‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 1.2 - Ata 
da 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária, do 1º (primeiro) ano Legislativo da 17ª 
(décima sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri, realizada em 
30/01/2017, que discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, 
E SEM OBSERVAÇÕES’; 1.3 - Ata da 2ª (segunda) Sessão Extraordinária, 
do 1º (primeiro) ano Legislativo da 17ª (décima sétima) Legislatura da Câmara 
Municipal de Itariri,  realizada em 31/01/2017, que discutido e votado foi 
‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’; Papéis 
recebidos do: Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD Prefeito Municipal 
de Itariri: 2.0- Ofícios n. 70/2017 que encaminha cópia das Leis Municipais  n. 
1.968/2017, 1.969/2017, e Lei Complementar n. 70/2017 de 01/02/2017; 
devidamente sancionadas;  2.1 - Mensagem e Projeto de Lei N. 002/2017, de 
14/02/2017, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONCEDER SUBVENÇÃO SOCIAL ÀS ENTIDADES QUE ESPECIFICA 
E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem e Projeto de Lei N. 003/2017 
de 14/02/2017, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONCEDER SUBVENÇÃO À ENTIDADE DESTE MUNICÍPIO E DÁ 



  
 

 2 

OUTRAS PROVIDENCIAS; 3.0 - Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Of. 
004/2017 da Presidência que encaminha o Balancete Financeiro e 
Orçamentário referente ao mês de janeiro de 2017, aos Srs. Vereadores; 3.2 – 
Requerimentos: de autoria da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento de N. 
001/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 
para que seja oficializado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o 
valor mensal gasto pela Prefeitura Municipal de Itariri com o pagamento de 
aluguel de imóveis e quais são os imóveis alugados, com o valor pago de cada. 
Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de N, 
002/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 
para que seja oficializado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o 
valor da Divida da Prefeitura Municipal de Itariri especificando quais são as 
Dividas, e valores. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Carlos Rocha Ribeiro, de N. 
003/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 
para que seja oficiado a Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com 
referencia a Empresa que presta os serviços da manutenção da iluminação 
pública neste município: a- qual o nome/razão social da Empresa que ganhou 
a Licitação; b– a Empresa que ganhou a Licitação, presta os serviços ou 
terceirizou; c– qual o valor gasto mensal desde o inicio do Contrato até a 
presente data com a prestação dos serviços de manutenção da iluminação 
pública;d– enviar cópia do Contrato firmado entre a Prefeitura Municipal de 
Itariri e a Empresa vencedora da licitação, atualizado. Que discutido e votado 
foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de N. 004/2017, Os Vereadores 
abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que com referencia a CONTRIBUIÇÃO PARA O CUSTEIO DO 
SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COSIP, informe a esta Casa de 
Leis, qual o valor arrecadado mensalmente no período de janeiro a dezembro 
de 2016, e como é procedida a transferência da arrecadação da referida 
Contribuição.   Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; Requerimento de N. 005/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
com referencia ao transporte urbano de passageiros, informe a esta Casa de 
Leis; a) – qual a empresa que presta serviços; b) – qual o valor cobrado 
mensalmente e forma de pagamento; d) – informar todos os horários e 
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itinerários levados a efeito pela referida Empresa; e) – qual o tipo de veículo 
utilizado em cada itinerário se é ‘van ou ônibus’ f) -  quem é o responsável 
pela Empresa.  Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; Requerimento de n. 006/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
envie a esta Casa de Leis; cópia dos Projetos de Turismo que foram 
protocolados  na Secretaria  do Turismo do Estado de São Paulo, bem como os 
Projetos voltado ao Turismo da atual Administração municipal, ambos 
voltados para o município de Itariri. Que discutido e votado foi APROVADO 
POR UNANIMIDADE; Requerimento de N. 007/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
envie a esta Casa de Leis, com referencia a geração de empregos neste 
município; qual o numero de empregos diretos e indiretos da principal 
atividade econômica deste município, que ainda é a bananicultura, levando-se 
em conta: feirantes, câmaras de climatização, Empresa Aero Agrícola, 
Comércio de produtos Agropecuários, área Contábil, enfim tudo o que está 
relacionado a agricultura no município e informar a fonte de onde foi extraído 
os dados solicitados. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Marcelo Britto, Requerimento de 
N. 008/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 
Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que com referencia ao DEK, ao lado da 
Praça Prefeito João Franco, informe a esta Casa de Leis: a) qual a situação de 
ocupação dos BOX, se há algum vago; b) se há prioridade, quando do 
processo de licitação para a locação à deficientes físicos; c) qual a data 
prevista pra reforma da parte de madeira do DEK. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; Requerimento de N. 010/2017, Os 
Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que envie a esta Casa de Leis cópia do Contrato da Empresa 
que presta serviço de transporte urbano de passageiros. Que discutido e votado 
foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Rafael 
Augusto Peroni de N. 009/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a 
V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta 
Casa de Leis, quais Empresas de Transporte de passageiros estão autorizadas 
Pela Prefeitura Municipal de Itariri, a operar no Terminal Rodoviário 
Municipal Seian Hanashiro. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
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UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Aloisio Antunes Batista, de N. 
011/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem à V.Excia.,. que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamérico Gonçalves Peroni , DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, sobre o prédio do antigo Posto 
de Saúde, localizado à rua Manoel Cruz, no bairro Raposo Tavares. 1-O 
prédio é de propriedade do Governo do Estado de São Paulo ou do 
Município?2- Qual a área total ocupada pelo imóvel?3- O fornecimento de 
água e luz ainda está ocorrendo no local?4- Existem documentos 
comprobatórios de que a prefeitura Municipal, autorizou o uso do prédio pela 
Associação de Moradores do Bairro Raposo Tavares – AMBRAT ? 5endo o 
prédio do Governo do Estado, existe a possibilidade de pleitearmos a Sessão 
de Uso ou a doação para o Município? Já existe algum processo em 
andamento com tais reivindicações?6- O Governo Municipal tem algum 
projeto para reforma e utilização do prédio, uma vez que no passado e no local 
funcionava um posto de saúde ? Estes subscritores estão preocupados no 
tocante ao total abandono do prédio, que vem se estendendo há anos, e que 
hoje sofre com o vandalismo e outras situações de conhecimento 
geral.  Diante do exposto, solicitamos suas valiosas providências em atender o 
presente pedido. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de N. 012/2017, Os Vereadores da Câmara Municipal de 
Itariri, que a este subscrevem, vem respeitosamente à presença de V. Exa., 
após ouvido a manifestação do Egrégio Plenário desta Casa, REQUERER, ao 
Sr. Chefe do Executivo Municipal, informações sobre quais as providências 
serão tomadas para que os proprietários de terrenos baldios façam a limpeza 
de seus imóveis. A razão deste Requerimento visa dirimir dúvidas de 
munícipes. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 
3.3 – Indicações: de autoria o Vereador Marcelo Britto, de Nº. 001/2017,  O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que providencie os reparos que se fazem necessários, com 
maquinário especializado o inicio da Estrada “Ramal Atribuna”, Bairro 
Raposo Tavares, ‘local onde estão instados os tubos para escoamento de água 
pluvial’, entroncamento com a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, altura do 
Km 363, bem como capinado o mato nas laterais e alargada ‘aterrada’ pois, 
conforme chegou ao conhecimento deste que subscreve ao presente, por parte 
dos moradores, queixas dando conta que na referida localidade já ocorreram 
acidentes, envolvendo caminhão, carro e moto com vitimas, que por falta de 
visualização caíram com seus veículos no buraco lá existente, assim sendo 
encareço uma vez mais uma atenção especial de V. Excia., na solução do 
problema em tela, com a necessária urgência, objetivando evitar novos 
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acidentes. De N. 037/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie os reparos que 
se fazem necessários no Cemitério deste município e a melhoria no acesso aos 
túmulos, pois conforme queixas recebidas a este que subscreve ao presente 
dando conta da, falta de conservação e acessibilidade, e que destinado um 
funcionário para ser o responsável pela manutenção do Cemitério. De N. 
038/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que providencie dentre os meios legais vigentes, 
Projeto de lei que autorize o transporte dos alunos deste município para 
estudarem na ETEC no município de Peruíbe, atendendo-se solicitações dos 
estudantes. De N. 039/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie a reinstalação 
da placa de trânsito, ‘sentido proibido’, localizada na confluência das Ruas 
Vicente Luiz Aloise com a Rua Severiano Diegues, pois a Rua Vicente Luiz 
Aloise por ser estreita dá sentido de mão viária da Rua do Comércio à Rua 
Severiano Diegues, sendo proibido o sentido de mão viária da Rua Severiano 
Diegues a Rua do Comércio, e falta da referida placa de transito está gerando 
transtornos, pois a referida via não comporta o sentido de mão dupla. De n. 
040/2017 O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que providencie a afixação na parte externa das 
Creches e Escolas Municipais do cardápio alimentar semanal, atendendo-se 
pedidos dos pais para que os mesmos tenham ciência da alimentação fornecida 
aos seus filhos. De autoria da Vereadora Beatris ferreira do Nascimento de N. 
002/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie a instalação de placas de 
transito na confluência das Ruas: Benedito Calixto e Profa. Lavinia Cleomar 
Soares, bem como a pintura no asfalto, objetivando avisar os motoristas do 
cruzamento, pois no referido local foram registrados acidentes. De nº, 
003/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie a sinalização ‘placas de 
transito’ na Avenida José Ferreira Franco próximo ao acesso à Rua do 
Comércio bem como a pintura do asfalto, objetivando evitar acidentes. De N. 
004/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
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Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie os reparos que se fazem 
necessários nas lajotas e calçada da Rua José Balles Ferrarine, pois parte da 
calçada está com acumulo de barro o que obriga a caminhar pela Rua e as 
lajotas soltas e fora do nível oferece risco de acidente de veículo. De N. 
005/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie a construção de um abrigo 
para passageiros/estudantes que utilizam ônibus, na Estrada Municipal João 
Albino Pinheiro, próximo a Rua das Palmas, atendendo-se pedidos dos 
moradores para que os mesmos possam abrigar-se do sol ou chuva forte. De 
N. 0122017 A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie os reparos que se fazem 
necessários na parte elétrica da sede do E.S.F. do Bairro Vila Boa Esperança, 
pois desde a instalação dos ventiladores e ar condicionado os mesmos não 
funcionam e o Dentista não atende devido a falta de eletricidade. De N. 
013/2017 A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que providencie a limpeza da Estrada João Albino 
Pinheiro, parte asfaltada e reparos com maquinário especializado e 
cascalhamento na parte na parte não asfaltada, atendendo-se pedidos dos 
moradores.  De n. 018/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie os reparos que 
se fazem necessários com maquinário especializado, nas Estradas que dão 
acesso aos Bairros: das Três Barras e da Piririca, atendendo-se pedidos dos 
produtores rurais, sendo que no Bairro da Piririca só estão tendo acesso com 
caminhões utilizando correntes nos pneus. De N. 019/2017, A Vereadora que 
a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
providencie reparos urgentes nos Banheiros do Pronto Socorro Central, deste 
município, pois há infiltração de água, pelas lâmpadas, quando da ocorrência 
de chuvas. De autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira de nº. 
006/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que seja providenciado os reparos que se fazem 
necessários com maquinário especializado, ‘máquina patrol’ e cascalhamento, 
na Estrada que dá acesso aos Bairros: do Araribá, Bairro da Igrejinha, 
localidade do Salto, antes do início período letivo, pois as vans escolares não 
sobem, e na Estrada da Anta Gorda, tendo como pontos de referencia o acesso 
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a propriedade da Família Caraça, e roçada do mato na lateral da referida 
Estrada ‘ponto de referencia o telefone público próximo a antiga Fábrica de 
Amendoim’ cujo mato impede o uso do mesmo, garantindo-se assim a 
segurança no escoamento da produção agricultura, e acesso dos veículos da 
Saúde, atendendo-se pedidos dos moradores. De N. 007/2017, O Vereador que 
a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
seja providenciado a transferência do local de embarque/desembarque dos 
alunos da EE ITARIRI, para a Rua: Guenchó Oshiro, que mais larga e plana, 
pois a atualmente o embarque e desembarque, é feito na Rua: Benedito 
Calixto, que é mão dupla, inclinada e estreita, dificulta o acesso de vans e 
ônibus e dos moradores, que necessitam estacionar ou acessar seus veículos 
nas respectivas residências, colocando em risco de acidente iminente, alunos e 
moradores. De N. 017/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja verificada a 
possibilidade em reconstruir a Ponte Pênsil dos Bairro da Laranja Azeda, a 
qual foi destruída no temporal ocorrido no dia 15/02/2014, sendo que a Ponte 
é necessárias para facilitar o deslocamento dos moradores ‘trabalhadores, 
alunos’, do Bairro, encurtando em muito o trajeto. De n. 024/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que, seja verificada a possibilidade em proceder reparos com 
maquinário especializado e tampar buracos nas Ruas do Bairro Tobias, 
atendendo-se pedidos dos moradores e motoristas, para melhoria da segurança 
e conservação. De autoria do Vereador Carlos Rocha Ribeiro de N. 008/2017, 
Considerando que, em 1912, deu-se início à construção da linha férrea que 
liga as regiões de Santos e Juquiá, ocasionando o deslocamento de grande 
quantidade de famílias japonesas vindas de Santos para as diversas cidades 
que compõem o Vale do Ribeira, em particular para o distrito de Ana Dias, 
como o primeiro local da região de Itariri, onde se assentaram 06 (seis) 
núcleos familiares de Okinawa, já a partir de março de 1913;Considerando 
que, na finalização da construção da ferrovia, em 1914, o Distrito de Ana 
Dias, já contava com 26 (vinte e seis) famílias japonesas ali residentes, e que, 
com o passar dos anos, os japoneses desenvolveram no local várias atividades 
na agricultura, principalmente no ramo da bananicultura; Considerando que 
essa atividade influenciou fortemente o crescimento da cidade, sendo o cultivo 
e comércio da banana, ainda uma das principais fontes de renda da região, 
graças a essa iniciativa pioneira; Considerando os estreitos laços, a história 
particular e a nítida importância que os imigrantes japoneses têm com Ana 
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Dias, a primeira região do Vale do Ribeira a acolher suas famílias; 
Considerando a necessidade de preservar sua cultura e a memória de sua 
passagem por nossas terras, que permanece em Ana Dias desde há mais de um 
século até os dias de hoje; Considerando também a necessidade de 
proporcionar mais locais de lazer à nossa Comunidade, em especial a nossas 
crianças; Considerando que a construção de uma praça pública, com coreto, 
luminárias, postes de iluminação e monumento histórico, em homenagem aos 
104 anos da migração dos japoneses para Ana Dias, seria de grande valor para 
nossa cidade, principalmente se aí fosse também instalado um “Torii”, portal 
muito usado no Japão, e que ostenta muitas características que lembram o país 
dos homenageados, agregando maior significado ao equipamento; 
Considerando que a integração dessa Praça a um playground em espaço 
aberto, tornaria o local em um ambiente de convivência dos moradores de Ana 
Dias, para que possam interagir e criar vínculos, gerando maior qualidade de 
vida à população, em especial as crianças e jovens; INDICO ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itariri, Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, para que verifique a possibilidade de regularizar o terreno 
localizado que interliga a Praça Tadashi Abe no Distrito de Ana Dias com a 
Rod. SP 344-55, a fim de que seja construída na referida área, uma Praça 
Pública integrada a Playground Infantil em espaço aberto, conforme Projeto, 
Orçamento Sintético Global e Planta anexos, objetivando preservar a Memória 
e Cultura Japonesa, pois há mais de um século o Distrito de Ana Dias foi 
desbravado por imigrantes Japoneses que, ao chegarem aqui, tornaram-se um 
dos principais pilares de nossa cidade, nos termos das razões acima 
expendidas. De N. 036/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade 
em destinar um local apropriado no Posto de Saúde do Distrito de Ana Dias, 
para a instalação de um Centro de Fisioterapia, atendendo-se a várias 
solicitações dos moradores os quais necessitam de Fisioterapia, e em alguns 
casos não podem fazer devido a distancia e também de não disporem de 
condições físicas para deslocamento, devido ao estado de saúde, e em alguns 
casos não possuem de condições financeiras para arcar com as despesas de 
transporte ‘ônibus’. De autoria da Vereadora Milene Damasceno, de N. 
009/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie um monitoramento nas 
margens do Rio do Azeite, nas localidades que vai da localidade conhecida 
como Pedra da Moça, até a Cachoeira Italiana, Bairro Araribá, pois esta 
Vereadora que subscreve a presente recebeu diversas queixas dando conta de 
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lixo espalhado, o que agride o meio ambiente, estacionamento em mão dupla, 
o que praticamente paralisa o transito de veículos, ante o acima exposto 
encareço uma vez mais que, medidas sejam tomadas ainda neste verão quando 
a frequência é maior objetivando a conservação do meio ambiente. De N. 
010/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie a melhoria na circulação de 
veículos na área Central do município, com a construção de um novo acesso, 
de forma que os veículos que transitem pela Rua Nabi Kian, sentido Centro, 
acessem a Avenida José Ferreira Franco, sem a necessidade de passar pela 
área Central, Praça Prefeito João Franco, atendendo-se assim várias 
solicitações em sua maioria motoristas de caminhões, e que também seja 
verificada a possibilidade da retirada da caixa de luz localizada na cabeceira 
da ponte do Rio do Azeite com a Rua do Comércio, Praça Prefeito João 
Franco, pois conforme informações dos motoristas os mesmos não tem uma 
visão correta dos veículos que saem da Ponte e ingressam na Avenida José 
Ferreira Franco, oferecendo-se assim maior segurança. De N. 011/2017, A 
Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que providencie os reparos que se fazem necessários com 
maquinário especializado e cascalhamento, na Rua: Principal do Parque Serra 
Mar, ponto de referencia Sitio São Jorge, atendendo pedidos dos moradores 
para terem condições e segurança no acesso. De n. 016/2017, A Vereadora que 
a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
providencie os reparos que se fazem necessários no asfalto da Avenida José 
Ferreira Franco e no inicio da Rua Chinko Kanashiro, próximo a Borracharia, 
‘tampar bucaros’, pois esta Vereadora que subscreve ao presente, recebeu 
várias queixas de motoristas dando conta de acidentes já ocorridos que 
causaram danos aos veículos envolvidos. De N. 020/2017, A Vereadora que a 
este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
providencie a remoção, para a calçada, de dois postes de eletrificação que 
estão instalados na Rua Ignácio Antonio Muniz, Bairro Paraguai, sendo um 
próximo a residência do Sr. Jarbas e outro próximo a residência da Sra. 
Carminha, pois os mesmos estão causando transtornos aos veículos que por lá 
transitam. De N. 021/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja tampada uma 
vala aberta na Rua João Gushiken, próxima a antiga linha férrea, a qual 
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oferece risco de acidente aos que por lá transitam, veículos e pedestres. De N. 
022/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciada a troca das 
lâmpadas de iluminação pública, localizada próximo ao Ponto de parada de 
ônibus, ‘radar’, na Rod. SP 344-55, e que a falta de iluminação gera 
insegurança aos que por lá transitam a noite. De N. 023/2017, A Vereadora 
que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
solicitando que seja providenciada a instalação de fiação e parte elétrica no 
E.S.F., do Bairro Nova Itariri, pois não há atendimento por parte da Estratégia 
Saúde da Família devido a falta de luz e força. De N. 025/2017, A Vereadora 
que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
solicitando que seja providenciada os reparos que se fazem necessários no 
painel do Raio X do Pronto Socorro que está em pane e oferece risco de 
acidente aos operadores bem como adquirir files dos tamanhos ’35 x 43, 30 x 
30, 18 x 24, 24 x 30, 35 x 35’ para o referido Raio X., e que seja levado a 
efeito a manutenção semestral, do Aparelho Raio X objetivando a conservação 
do mesmo. De N. 026/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado 
os reparos que se fazem necessários no telhado do Pronto Socorro, ‘sala de 
observação, e na sala ao lado do Raio X, pois quando chove há infiltração de 
água pelas luminárias. De N. 027/2017, A Vereadora que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja 
providenciado a dedetização do Posto de Saúde do Bairro da Igrejinha, devido 
a grande quantidade de insetos e baratas encontrados no referido local. De N. 
031/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado junto a Cia. 
Elektro, a substituição do atual transformador de energia, instalado próximo 
ao E.S.F. IV Centro, Rua Professora Lavinia Cleomar Soares, por outro de 
maior potência, para que o sistema de Ar Condicionado do ESF IV, possa 
funcionar sem risco de queda da energia, o que comprometeria todo o 
atendimento levado a efeito pela referida unidade de Saúde. De N. 032/2017, 
A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, solicitando que seja providenciado dois reparos no asfalto, sendo 
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um; na altura do número 314 da Rua Antônio da Fonseca, pois o asfalto está 
afundando que também deu origem a um buraco de grandes proporções, e 
reparar o asfalto na esquina da Rua Benedito Calixto com a Rua Antônio da 
Fonseca. De N. 033/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado a 
instalação de placa denominativa “RUA OITO DE MARÇO’, Centro deste 
município, para facilitar a entrega de compras, correspondências, bem como 
proceder aos reparos que se fazem necessários nas lâmpadas da referida Rua, 
para melhoria da segurança noturna, atendendo-se a pedidos dos moradores. 
De N. 034/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado a limpeza das 
valas em frente a antiga Estação Ferroviária do bairro Raposo Tavares, pois 
atualmente as águas das chuvas estão retornando a várias residências causando 
uma série de transtornos; indicação esta subscrita pelos Srs. Vereadores Airton 
França dos Santos, Aloisio Antunes Batista e Luiz Antônio Franco Alixandria 
De N. 035/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos 
que se fazem necessários nos telhados do prédio da Casa da Cultura, na Rua 
do Comércio, e do CRAS, atrás do Ginásio Municipal de Esportes, pois as 
ultimas chuvas danificaram os equipamentos e aparelhos instalados em ambos 
prédios. De Nº. 041/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado a 
instalação de uma Academia ao Ar Livre, para a prática de atividades físicas, 
no Bairro Raposo Tavares, atendendo diversos pedidos dos moradores do 
referido Bairro, no sentido de disponibilizar aparelhos de ginástica, 
alongamento, musculação etc., sendo que este pedido está vinculado ao 
Decreto n. 58.065 de 11 de maio de 2012 que autoriza a Secretaria de Esporte, 
Lazer e Juventude do Estado São Paulo a firmar convênios para a 
transferência de recursos financeiros para aquisição de equipamentos 
destinados a implantação do Projeto “Academia ao Ar Livre”. De N. 
042/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado a instalação 
de luminárias na extensão da Estrada do Braço Feio Bairro da Areia Branca, 
tendo como ponto de referencia a moradora com o código 
’01.2000.02.10000031-23, pois na referida localidade os moradores em sua 
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maioria são idosos, objetivando maior conforto e segurança. De autoria do 
vereador Airton França dos santos, de N. 014/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja 
providenciado dentre os meios legais vigentes a possibilidade da transferência 
do galpão Quadra de Esportes do Bairro Raposo Tavares, “Raposão’, 
localizado a margem da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, para que o 
mesmo seja utilizado na cobertura o pátio da antiga Prefeitura, pois no atual 
local o mesmo sofre a ação do tempo e dos vândalos. De N. 015/2017,  O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que seja estudada a possibilidade em conceder um aumento 
salarial aos Funcionários Públicos Municipais, tendo em mente a reposição 
das percas salariais e que, os salários do Funcionalismo em pauta sofra uma 
revisão geral anual, a partir de fevereiro de 2018. De autoria do Vereador 
Sérgio Hideki Kian de N. 028/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja verificada a 
possibilidade junto a Cia. Elektro em providenciar a iluminação da Rua 
localizada entre o acesso ao Recinto do Rodeio, Rua José Alves, e Rua 
Eugenio Tavares, ‘Av. marginal’ atendendo-se pedidos dos moradores dos 
Bairros adjacentes ao local para melhoria da segurança no período noturno. De 
N. 029/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja verificada a possibilidade em 
proceder em regime de urgência a instalação de redutores de velocidade, ou a 
sinalização devida, nas Ruas: Luiz Zanella e Armando Zanella, sendo uma em 
cada rua antes da curva, objetivando evitar acidente com os já ocorrido com 
vitimas, atendendo-se pedidos dos moradores de ambas as Ruas. De N. 
030/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que, seja verificada a possibilidade em proceder em 
regime de urgência a proibição de estacionamento em um dos lados da Rua 
Nabi Kian, na parte compreendida que vai do inicio da mesma no 
entroncamento da Rua do Comércio até a altura da Rua Severiano Diegues, 
objetivando facilitar o transito de veículos e evitar transtornos com veículos de 
grande porte que por lá estacionam, permitindo-se apenas a parada de veículos 
para carga e descarga e ônibus para embarque e desembarque de passageiros. 
De autoria do Vereador Aloisio Antunes Batista de N. 043/2017, Indicamos, 
nos termos regimentais, ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que determine ao 
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Setor Competente para que seja realizado a construção de bocas de lobo e 
canalização das águas decorrente das chuvas, na Rua Manoel Cruz, e que tal 
canalização ocorra num terreno baldio, na mesma rua na altura do nº 78, ao 
lado do Posto de Saúde “ Roseli Oliveira Nakate”. JUSTIFICATIVAOs 
moradores e comerciantes da localidade, vem sofrendo há anos com o descaso 
e falta de manutenção por parte do Executivo, com as fortes chuvas ocorridas, 
as residências estão sendo invadidas pela água, causando prejuízos. De N. 
044/2017, INDICAMOS ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, na forma 
regimental, que proceda à limpeza em toda extensão da vala localizada entre 
as ruas Romualdo Viliamavicius com a rua Diamantino Correia, próxima à 
Escola Estadual, no Bairro Raposo Tavares, e que seja providenciado o 
fechamento de uma caixa de concreto que está oferecendo riscos de acidentes.  
JUSTIFICATIVA Os moradores desta localidade procuraram por este 
Vereador solicitando esta providência, pois com as fortes chuvas e não 
havendo vazão de água, está ocorrendo inundações e acúmulo de escoto que 
está sendo despejado no referido local. De N. 045/2017, Indicamos, nos 
termos regimentais, ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que determine ao Setor 
Competente para que seja realizado a manutenção da estrada vicinal com 
início à rua Diamantino Correia, próximo à Escola Estadual Raposo Tavares, 
até o início de uma rua concretada que vem ao encontro da referida estrada, 
onde os munícipes tem acesso às chácaras. JUSTIFICATIVA Os moradores 
da localidade solicitaram a este nobre edil, a manutenção dessa estrada, pois as 
fortes chuvas ocorridas tem prejudicado o acesso. De N. 046/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, indica que seja 
oficiado o Exmo. Sr. Dinamérico Gonçalves Peroni , DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que seja providenciado a manutenção (nivelação e 
cascalhamento) das seguintes ruas: a) Rua dos Pintassilgos, no Parque Três 
Meninos, a partir da chácara Recanto dos Pássaros, nº 14, passando pela 
Chácara Três Meninos da Sra. Cidoca, até o final da rua, na altura da chácara 
do Sr. João Roberto, trecho com aproximadamente 200 m de extensão.b) Rua 
dos Alcaídes, no Parque Três Meninos, trecho com aproximadamente 50 m de 
extensão, no entroncamento com a Rua dos Pintassilgos. JUSTIFICATIVA Os 
moradores do bairro solicitaram a este nobre edil, a manutenção dessas 
estradas, pois as fortes chuvas ocorridas tem prejudicado o acesso das pessoas 
e veículos que transitam no local. De N. 047/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, indica que seja oficiado o Exmo. Sr. 
Dinamérico Gonçalves Peroni , DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
seja providenciado a limpeza através de roçada das seguintes ruas: a) Rua 
Diamantino Correia e Rua Benedito Teixeira, ambas no bairro Raposo 
Tavares. JUSTIFICATIVA Os moradores das referidas ruas solicitaram a este 
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que subscreve, a presente propositura, uma vez que há anos, não tem sido 
realizado a limpeza adequada das margens. De N. 048/2017, O Vereador que a 
este subscreve nos termos regimentais, indica que seja oficiado o Exmo. Sr. 
Dinamérico Gonçalves Peroni , DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
seja providenciado a poda das árvores, localizadas nas seguintes ruas:  a) 
Avenida José Ferreira Franco, canteiro central, em frente à Rodoviária. b) Rua 
Osvaldo Pompe e Rua Manoel Cruz, ambas no Bairro Raposo Tavares. 
JUSTIFICATIVA Os transeuntes, feirantes, taxistas e proprietários de 
veículos em geral, procuraram este nobre vereador, solicitando esta 
propositura, pois devido a falta de poda das árvores, os galhos poderão causar 
acidentes, às pessoas e veículos estacionados, sendo também que a iluminação 
está prejudicada em todas as ruas citadas e que no período noturno às pessoas 
se tornam vulneráveis à esta situação.  3.4 – Moções de N. 001/2017, 
Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 
Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 
Alves, pelo lamentável passamento da estimada e considerada Sra. Isabel dos 
Santos Alves, ocorrida em 18 de janeiro de 2017, no Hospital São João em 
Registro/SP. Que seja dado ciência desta à Família Alves. Que discutido 
encerrada a discussão o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 
encaminhada conforme solicita. 4.0- Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 – 
Convite da Câmara Municipal de Peruíbe, para participar  da Sessão Solene ao 
Aniversário de Emancipação Politico Administrativa do Município de Peruíbe 
e entrega de homenagens, no dia 17 de fevereiro de 2017 às 19:00 horas na 
sede do Legislativo de Peruíbe; 4.2 – Comunicado do Ministério da Educação 
Nº. CM 220184/2016 de 17/01/2017 informando liberação de verba ao 
município de Itariri.. O Sr. Presidente anunciou que passará para o em Tema 
Livre: Fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Aloisio Antunes Batista, 
que justificou as matérias de sua autoria, falou dos problemas ocasionados 
pela Sabesp neste município, com a falta de reparos nas vias públicas 
municipais e dos sérios transtornos gerados, e finalizando esclareceu 
detalhadamente os serviços em regime de mutirão emergencial levados a 
efeito pelo Executivo juntamente com alguns dos Srs. Vereadores e população 
dos Bairros atendidos nos últimos quarenta e cinco dias do início da 
Administração Municipal. O Vereador Marcelo Britto Justificou 
detalhadamente as Indicações de sua autoria e também da total dedicação por 
parte do Executivo nas soluções dos problemas neste município, conforme 
relatado pelo Vereador Aloisio. O Sr. Presidente solicitou ao Vereador Vice 
Presidente Marcelo Britto para que tome assento à Presidência, pois irá falar 
em Tema Livre. O que foi feito. Fez uso da palavra o Vereador Presidente 
Luiz Antônio Franco Alxandria, que agradeceu a todos, Vereadores, 
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funcionários e público, pela presença em prestigiar a 1ª. Sessão Ordinária, e 
que apresentou o Balancete referente ao mês de janeiro do qual está satisfeito 
com o resultado econômico desta Casa de Leis, que se assim continuar trará 
efeitos positivos para o segundo semestre finalizando falou sobre os trabalhos 
apresentados na presente Sessão por parte dos Senhores Vereadores, os quais 
são de grande valia, onde que os mesmos apontam para as necessidades 
básicas do município a serem sanadas. O Vereador Carlos Rocha Ribeiro 
justificou detalhadamente a Indicação de n. 008 de sua autoria, e dos impactos 
positivos que a mesma surtirá no Distrito de Ana Dias, e que já manteve 
contato com as lideranças politicas Estaduais entre estes o Deputado Caio 
França sobre a matéria em questão. Os Vereadores Airton França dos santos e 
Beatris Ferreira do Nascimento justificaram as matérias de suas autorias.  O 
Sr. Vice Presidente  comunicou que e  todas as matérias lidas estarão a 
disposição dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis,  
e que os Projetos de Leis Nº 002 e 003 serão encaminhados para a Ordem do 
Dia desta Sessão e não havendo mais nada a tratar no Expediente o Sr. Vice 
Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os 
trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo anotada 
a presença dos Srs. Vereadores: AIRTON FRANÇA DOS SANTOS, 
ALOISIO ANTUNES BATISTA, BEATRIS FERREIRA DO 
NASCIMENTO, CARLOS ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR DA SILVA 
TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ 
MARINHO FERREIRA, MARCELO BRITTO, MILENE DAMASCENO, 
RAFAEL GUSTAVO PERONI, SÉRGIO HIDEKI KIAN Havendo número 
legal o Sr. Vice Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. 
Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Comissões 
Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) 
Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação e Economia, favorável a 
aprovação ao Projeto de Lei N. 002/2017, de 14/02/2017, QUE AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER SUBVENÇÃO 
SOCIAL ÀS ENTIDADES QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS; que discutido, o Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria 
falou que o valor a ser repassado as Entidades é pequeno pois é oriundo do 
próprio município, mas que o mesmo será de grande valia as Entidades 
beneficiadas, custeando despesas básicas Encerrada a discussão, foi votado o 
Projeto de Lei em pauta, onde observou-se que os Srs. Vereadores: Mauricio 
José Marinho Ferreira, Carlos Rocha Ribeiro, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 
Antonio Franco Alixandria, Beatris Ferreira do Nascimento, Sérgio Hideki 
Kian, Rafael Gustavo Peroni, Airton França dos Santos, Aloisio Antunes 
Batista, e Milene Damasceno, votaram favorável. Com a palavra o Sr. Vice 



  
 

 16 

Presidente que declarou: APROVADO POR 10 (DEZ) VOTOS 
FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº 002/2017. B) Projeto de Lei N. 
003/2017 de 14/02/2017, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONCEDER SUBVENÇÃO À ENTIDADE DESTE MUNICÍPIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS; que discutido, o Vereador Luiz Antonio Franco 
Alixandria falou da importância e impacto positivo da matéria proposta pelo 
Sr. Prefeito Municipal para dar uma subvenção financeira a Entidade neste 
município, e que cabe ao Legislativo estar ao par das aplicações ora solicitada, 
a Vereadora Beatris ferreira do Nascimento concordou com as palavras do 
Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria. Encerrada a discussão, foi votado o 
Projeto de Lei em pauta, onde observou-se que os Srs. Vereadores: Mauricio 
José Marinho Ferreira, Carlos Rocha Ribeiro, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 
Antonio Franco Alixandria, Beatris Ferreira do Nascimento, Sérgio Hideki 
Kian, Rafael Gustavo Peroni, Airton França dos Santos, Aloisio Antunes 
Batista, e Milene Damasceno, votaram favorável. Com a palavra o Sr. Vice 
Presidente que declarou: APROVADO POR 10 (DEZ) VOTOS 
FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº 003/2017. Nada mais havendo a ser 
discutido e votado o Sr. Vice Presidente anunciou que está chegando ao final 
da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta 
Casa de Leis para comparecerem, em 02 de março de 2017, com início às 
19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega 
dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 27 de 
fevereiro de 2017. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o 
Sr. Vice Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a 
presente Sessão, às 21:16 (vinte e uma horas e  dezesseis minutos), do que 
para constar, Eu, Aloisio Antunes Batista, Vereador 1º Secretário, lavrei a 
presente Ata que vai assinada pelo Sr. Vice Presidente e Secretários presentes. 
PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 15 de 
fevereiro de 2017. 

 
 
 
 

 
                                               
 
 
 
 
 
 


